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РАЗМИНКА



▪ Ваня живёт в 12- этажном доме на 9 
этаже, если считать сверху. На каком 
этаже снизу живет Ваня?



На двух полках стояло 19 
книг. На каждую поставили 
ещё столько книг, сколько 
было на ней. Сколько книг 
стало на полках?



Отцу и сыну 
вместе 40 лет. 
Сколько будет им 
вместе через 3 
года?



САМЫЙ СМЕЛЫЙ

Проведи 2 отрезка,так чтобы делился на
1) 4 треугольника
2) 2 треугольника и 1 четырёхугольник
3)7 треугольников и 1 четырёхугольник



     Запиши число 1

▪ Используя знаки 
действий и скобки, 
запиши число 1 
четырьмя цифрами 

4 4 4 4=1



44:44=1
(4:4).(4:4)=1
4:4+(4-4)=1
(4.4):(4.4)=1
(4+4):(4+4)=1
(4:4):(4:4)=1
4-4+4:4=1



2 3 4 5 6 8      =120

20 1

15



2 3 4 5 6 8      =120

20   6 1

 3   5   8

  2   4 15



        квнУ Бабы Яги собрались 15 внуков и внучек
Количество внучек составляет 
половину количества
внуков. Сколько внуков 
и внучек у Бабы Яги?



Расставь цифры 1 2 3 4 так, чтобы в каждом
столбце, в каждой строке и по диагонали
цифрыы не повторялись



   1     2    3    4

   3    4    1    2

   4    3    2    1

   2     1    4    3

Расставь цифры 1 2 3 4 так, чтобы в каждом
столбце, в каждой строке и по диагонали
цифрыы не повторялись



Начерти 2 отрезка так, чтобы 
один был длиннее другого
на 2см, а вместе они 
составили бы
отрезок длиной
 14см



Поверни избушку
к лесу задом, а к 
себе передом, 
переложив одну 
спичку.



На берёзе 
выросли 12 
вишен. А слив 
на 8 больше. 
Сколько всего 
слив и вишен?




